



**КРОЛЕВЕЦЬКА РАЙОННА РАДА**  
**Сумської області**  
**ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**  
**ДВАДЦЯТА СЕСІЯ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

15.02.2013

м. Кролевець

**Про звіт голови Кролевецької районної ради  
про здійснення державної регуляторної політики  
районною радою у 2012 році**

Заслухавши звіт голови районної ради про здійснення державної регуляторної політики районною радою у 2012 році, відповідно до статті 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

**вирішила:**

Звіт голови Кролевецької районної ради про здійснення державної регуляторної політики районною радою у 2012 році взяти до відома (додається).

**Голова**

**М.В.Авраменко**

## **Звіт**

### **голови Кролевецької районної ради про здійснення державної регуляторної політики районною радою за 2012 рік**

Районна рада, приймаючи рішення, що впливають на господарські та адміністративні відносини, діє як регуляторний орган. У зв'язку з цим діяльність районної ради повинна відповідати вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Відповідно до статті 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» голова районної ради щорічно звітує про здійснення державної регуляторної політики виконавчим апаратом районної ради.

На виконання основних принципів державної регуляторної політики, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», районною радою протягом 2012 року проводилась робота у напрямках:

- планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;
- ведення переліку чинних регуляторних актів Кролевецької районної ради;
- оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності та документів, підготовлених у процесі здійснення державної регуляторної політики.

З метою реалізації принципу передбачуваності регуляторної діяльності, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, керуючись Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішенням чотирнадцятої сесії районної ради шостого скликання від 20.04.2012 року був затверджений План діяльності Кролевецької районної ради з підготовки проектів регуляторних актів у 2011 році.

Протягом року виникла необхідність врегулювання додаткових питань, у зв'язку з чим рішенням сімнадцятої сесії районної ради шостого скликання від 21.09.2012 року були внесені доповнення до Плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів.

Затверджений План та доповнення до нього були оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті органів влади Кролевецького району у розділі «Підприємництво та регуляторна політика» та опубліковані в районній газеті «Кролевецький вісник» у порядку та терміни, встановлені чинним законодавством.

Відповідно до затвердженого Плану на 2012 рік передбачалось підготувати 2 проекти регуляторних актів.

З дотриманням вимог чинного законодавства впродовж 2012 року районною радою прийнято 2 рішення районної ради, які мають ознаки регуляторних актів:

- Про затвердження Порядку відчуження та списання майна спільної власності територіальних громад сіл і міста Кролевецького району;
- Про затвердження Порядку видачі дозволів на спеціальне використання природних рослинних ресурсів місцевого значення Кролевецького району.

Підготовка вказаних проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу здійснювалась їх розробниками з дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту».

При внесенні на розгляд районної ради проектів регуляторних актів разом з аналізами їх регуляторного впливу, розробниками була дотримана визначена Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» процедура їх оприлюднення. Необхідно зазначити, що під час оприлюднення з метою отримання зауважень та пропозицій у більшості випадків спостерігався низький рівень активності суб'єктів господарювання, їх об'єднань та населення в процесах обговорення та надання пропозицій до проектів регуляторних актів.

Організація реалізації покладених на районну раду повноважень у здійсненні реалізації державної регуляторної політики покладено на постійну комісію з питань розвитку місцевого самоврядування, територіального устрою, депутатської етики, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю та інформаційної політики.

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», проекти регуляторних актів розглядались на засіданнях постійної комісії з питань розвитку місцевого самоврядування, територіального устрою, депутатської етики, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю та інформаційної політики та профільних постійних комісій за участі розробників. У терміни, визначені чинним законодавством, відповідальною постійною комісією забезпечувалась підготовка експертних висновків щодо регуляторного впливу проектів регуляторних актів та висновків про відповідність регуляторних актів вимогам статей 4 та 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Затверджені районною радою регуляторні акти опубліковані в районній газеті «Кролевецький вісник» та були оприлюднені шляхом розміщення на офіційному веб-сайті органів влади Кролевецького району у розділі «Підприємництво та регуляторна політика» у порядку та строки, визначені чинним законодавством.

З метою інформування громадськості та залучення її до регуляторної діяльності на офіційному веб-сайті органів влади Кролевецького району функціонує розділ «Підприємництво та регуляторна політика», на якому оприлюднюються та постійно оновлюється інформація про перелік діючих регуляторних актів, про плани з підготовки проектів регуляторних актів, про проекти регуляторних актів та рішення районної ради, що втратили чинність.

З метою забезпечення планування діяльності Кролевецької районної ради з прийняття рішень, направлених на удосконалення правового регулювання господарських відносин на території Кролевецького району, а також недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних

регуляторних актів, розглянувши пропозиції розробників регуляторних актів, рішенням вісімнадцятої сесії Кролевецької районної ради від 30.11.2012 року був затверджений План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів у 2013 році, до якого включені два проекти регуляторних актів, а саме: «Про затвердження Порядку закріплення майна спільної власності територіальних громад сіл і міста Кролевецького району» та «Про внесення змін до Порядку призначення і звільнення керівників підприємств та організацій, що належать до спільної власності територіальних громад сіл і міста Кролевецького району».

Згідно цього плану в I кварталі 2013 року будуть розглянуті вищевказані проекти регуляторних актів, з метою їх затвердження рішенням депутатського корпусу районної ради.

У цілому, протягом 2012 року, стан реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності в Кролевецькій районній раді визначає стійку тенденцію з упорядкування регуляторних процесів відповідно до вимог нормативно-правової бази, а впровадження принципів регуляторної політики дозволяє врахувати баланс інтересів влади та суб'єктів господарювання.